EVALUATION DE FIN DE PERIODE 3
JANVIER - FEVRIER
NUMERATION - OPERATION
Ecriture des nombres en chiffres et en lettres

Ecriture et décomposition des grands nombres

Les doubles

Vers la multiplication (additions réitérées)
Additions et soustractions posées avec retenues

Calcul réfléchi (ajouter 10, ajouter des dizaines entières, ajouter et enlever 11, ajouter 9, …)
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Ecris en chiffres

Deux cent six mille trente-sept
           

 : ……..

Soixante-six mille trois cent soixante-dix-huit
 : ……..

Quatre cent trente-sept mille quatre-vingts

 : ……..

Cinquante mille deux cent quatre-vingt-dix-sept
 : ……..

Ecris en lettres

6025  :……………………………………………………

4589
: ……………………………………………………

9920
: ……………………………………………………

3001
: ……………………………………………………

4200
: ……………………………………………………

2809
: ……………………………………………………

Décompose en suivant l’exemple

5483=5000+400+80+3 = (5x1000)+(4x100)+(8x10)+3

5214= …………………………………………………….

2854= …………………………………………………….

2699= …………………………………………………….

2059= …………………………………………………….

5002= …………………………………………………….

4800= …………………………………………………….

4080= …………………………………………………….

Pose puis calcule


	4789-1025=

5 891 – 2 895 =

758 – 619 = 
	458-245=

8 974 – 2 541 =

857 – 261 =


Ajoute 40 à :
20 ( 60
50 ( _________

30 ( _________
70 ( _________

90 ( _________

60 ( _________

Ajoute 110 à :
140  ( __________
230 ( __________
360 ( __________
280 ( __________
150 ( __________

Ajoute 150 à :
160  ( __________
290 ( __________
370 ( __________
280 ( __________
250 ( __________

Ajoute 11 à :
124  ( __________
291 ( __________
379 ( __________
147 ( __________
294 ( __________

Enlève 11 à :
124  ( __________
291 ( __________
379 ( __________
147 ( __________
294 ( __________

Ajoute 9 à :
331  ( __________
185 ( __________
192 ( __________
354 ( __________
990 ( __________

Ajoute 10 à :
122 ( ___________
367 ( ___________
494 ( ___________
771 ( ___________2 998 ( __________

Ecris les doubles
______ + ______ = 10

______ + ______ = 16
______ + ______ = 4 ______ + ______ = 20

______ + ______ = 14
______ + ______ = 12 ______ + ______ = 8


______ + ______ = 18
______ + ______ = 2 ______ + ______ = 6
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Combien de tracteurs a-t-il placés? 

Entoure les écritures qui donnent la réponse.

6+6+6+6+6

6x5

  5x6

5+5+5+5+5+5 
6+5

Réponse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ecris le nombre d’objets de 4 façons.
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	Complète et donne le résultat.
6 + 6 + 6 + 6 = . . . . . x . . . . . = . . . . . 

8 + 8 + 8 = . . . . . x . . . . . = . . . . . 

3 + 3 + 3 + 3 + 2 = ( . . . . . x . . . . . ) + . . . . . = . . . . . 

10 + 10 + 10 + 3 = ( . . . . . x . . . . . ) + . . . . . = . . . . .
	4. Complète avec = ou  (.
3 x 6 . . . . . 6 + 6 + 6 + 6

5 x 3 . . . . . 5 + 5 + 5

(4 x 5 ) + 2 . . . . . 20 + 2

(3 x 7 ) + 4 . . . . . (4 x 6) + 3




Ludovic a une collection de tracteurs. Pour faire un défilé, il les range en 5 rangées de 6 tracteurs.





Complète par < ou > :


228 437 ___ 227 958		389 247 ___ 389 058





575 482 ___ 575 490		830 210 ___ 831 879





981 754 ___ 981 756			670 841 ___ 760 839





441 506 ___ 441 605			111 011 ___ 111 101





Range du plus petit au plus grand  (ordre croissant)


35 256, 39 844, 10 047, 19 494, 29 297, 78 534 :


________________________________________________________


________________________________________________________





Range du plus grand au plus petit (ordre décroissant)


3 146,   3 192,   3 298,   3 092,   3 253,   3 080 :


________________________________________________________


________________________________________________________








8 471 + 9 768 =














94 210 +  3 004 =














12 487 + 5 810 =
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